consultas en algebra relacional a la BD de tarjetas ex_un204)

Parejas (sin repetir ninguna) de ciudadanos que han usado exactamente los mismos tipos de servicio. *

usoServ(dni, tipoServ) = IIpni titular, tiposerv (Tarjeta > Accesos 1 Servicios)
= tipos de servicio usados por cada ciudadano (los que han usado algin servicio)

P(dniZ, dni2) = O¢1.dni < c2.dni (Tgni (UsoServ) C1 x [1gnj (usoServ) C2)

= todas las posibles parejas de ciudadanos

R1 = Tldni1,dniz tiposerv (Cani1 = s.ani (P X usoServ S))

= pares de ciudadanos junto con los tipos de servicios usados por el primer ciudadano

R2 = Hdnil,dniZ,tipoServ (Odni2 = s.dni (P x usoServ S))

= pares de ciudadanos junto con los tipos de servicios usados por el segundo ciudadano

[ R = (P — Ilunit,dni2 (R1=R2)) = Tlnizaniz (R2 - R1) ]

* No se incluyen los ciudadanos que no han usado ningun servicio

consultas en algebra relacional a la BD de tarjetas (x juno19)

Parejas (sin repetir ninguna) de ciudadanos que han usado exactamente los mismos tipos de servicio. *

uso1(dni1, tipoServ) = uso2(dni2, tipoServ) = Ipni_titular, tiposerv (Tarjeta > Accesos 1 Servicios)
= tipos de servicio usados por cada ciudadano (los que han usado algun servicio)

P(dni1, dni2) = ITani1, dni2 (Gdni1 < dniz (USOL > US02))

= todas las posibles parejas de ciudadanos que comparten el uso de algun tipo de servicio

R1 =P x usol = pares de ciudadanos junto con los tipos de servicios usados por el primer ciudadano

R2 =P x uso2

= pares de ciudadanos junto con los tipos de servicios usados por el segundo ciudadano

(R = - ame(R1-R2) U R2-RD) |

otambién | R = (P - Tanaani2 (R U R2) - (R2 N RY)) |

* No se incluyen los ciudadanos que no han usado ningtn servicio

consultas en algebra relacional a la BD de tarjetas (ex jun2014)

@ Parejas (sin repetir ninguna) de ciudadanos que han usado exactamente los mismos tipos de servicio. *

uso1(dni1, tipoServ) = uso2(dni2, tipoServ) = IIpn_titular, tiposerv (Tarjeta =1 Accesos i Servicios)
= tipos de servicio usados por cada ciudadano (si han usado algun servicio)

N21(dni1, n) = N2(dni2, n) = AGRUPAR ¢gor (USOL; dnil) = nimero de tipos de servicio usados por cada
ciudadano (si han usado algln servicio)

UsoC = Ggni1 < dniz (USOL > USO2)) = parejas de ciudadanos y tipos de servicio compartidos

NC(dni1, dni2, n) = AGRUPAR .qpar (USOC; dnil, dni2) = parejas de ciudadanos y n° tipos de servicio compartidos

[ R = Ilaniz.dni2 (N1 5 N2 x NC) J

* No se incluyen los ciudadanos que no han usado ningln servicio

consultas en algebra relacional a la BD de tarjetas (ex juno19)

tarjetas de cada contrato donde la diferencia entre el dinero recargado con la tarjeta y el gastado es mayor

R1(idTarjeta, idContrato, diferencial) = AGRUPAR g magimporte) (Tarj€ta > Accesos)
= tarjetas que han usado algun servicio y diferencia entre lo recargado y gastado

MaxDif(idContrato, diferencial) = AGRUPAR pay iferenciary (R1; idContrato)

= mayor diferencia entre lo recargado y gastado por cada tarjeta, para cada contrato

[ R = MaxDif x R1 ]




